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ソーシャルブックマークの認知度は55.9％、利用率は7.0％
資料6 - 3 -2　ソーシャルブックマークの認知と利用［2007年 -2008年］
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ソーシャルカレンダーの認知度は81.8％、利用率は12.1％
資料6 - 3 - 3　ソーシャルカレンダーの認知と利用［2007年 -2008年］
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ブックーマークをウェブ上に公開して他人と共有できるソーシャルブックマークの認知度は「知らない」を除く
55. 9％、内容を理解している比率は42. 5％となり、実際に利用している比率は7. 0％である。認知度は若
干低下しているものの、昨年と比較して大きな変化はみられない。

ウェブ上に自身のスケジュール情報を公開して他人と共有するソーシャルカレンダーの認知度は「知らない」を
除く81.8％、内容を理解している比率は74.0％となり、実際に利用している比率は12.1％である。認知度、
利用率ともに昨年と比較して若干低下している。
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